

Света довела Лизу прямо до кровати в комнате Геннадия, и только после этого разрешила ей встать на ноги и отцепить поводок. Видя ее несколько потрепанный вид и помня об особенностях женского организма, блондинка дала ей 10 минут, чтобы та сходила в ванную и привела себя в порядок. Сама девушка достала из своей сумочки страпон, который не крепился на пояс, а вставлялся прямо во влагалище «активной» девушки, доставляя той дополнительное удовольствие от своих движений. Она разделась догола и уселась на кровать, навалившись спиной на подушки. Облизав несколько пальчиков, она провела ими между своих половых губ, а затем ввела в свою дырочку предназначенную для этого часть страпона. Полюбовавшись собой сверху вниз, она почувствовала себя мужчиной с большим и мощным членом. Только грудь третьего размера мешала ей полностью войти в образ. Ожидая Лизу, она в нетерпении принялась теребить себя за сосочки. Не прошло и десяти минут, как на пороге появилась голая женщина в ошейнике и зажимами на сосках. Зажимы она надела себе на не сами соски, а на их ореолы, поэтому они не доставляли ей той боли, которую испытывала Катя.

— Иди ко мне, сучка! — Плотоядно сказала блондинка. — Ты готова? — К чему? — К тому, что тебя сегодня будут долго драть в жопу! — Нет, не готова... — Это твои проблемы. Иди сюда, вылизывай мой резиновый член. И смотри, как следует, это в твоих интересах его хорошенко смазать. Лиза встала на четвереньки на кровати перед Светой и несколько минут облизывала страпон, стараясь оставить на нем как можно больше слюны. — Хватит! Теперь разворачивайся ко мне своей пиздой и насаживайся жопой на член.

Женщина старалась подготовиться к анальному сексу еще в ванной. Не найдя ничего лучше, она смазала свою дырочку каким-то гелем для интимной гигиены и теперь ее анус немного пощипывало. Встав перед блондинкой и широко расставив ноги, Лиза приставила страпон к колечку своего ануса и на пятом толчке все же ввела его головку в себя. Расслабившись, она протолкнула его дальше, чем наполовину. — Умница! — Неожиданно похвалила ее блондинка. — Теперь двигайся. Прыгай на нем, сука!

Женщина постаралась ускорить приседания на этом агрегате, но Света лежала не очень удобно для нее и, ей приходилось выгибаться, чтобы вводить член как можно глубже. Темп не устроил Свету, и она решила подогнать свою наездницу шлепком по ее груди. — Быстрее сука!

— от удара блондинки, сиськи женщины ударились друг об друга. — Еще быстрее! — Прилетел шлепок с другой стороны. Трясущаяся грудь унижаемой женщины еще больше возбудила Свету, и она схватила ее обеими руками и принялась жадно мять. Когда ее пальцы задевали соски с зажимами на них, Лиза негромко постанывала. Наигравшись с пышной грудью, блондинка, подогнув под себя ноги, резко снизу вверх навалилась на свою любовницу и, толкнув ее, повалила ее на лопатки, оказавшись сверху. Страпон при этом кувыркне даже не выпал из задницы Лизы.

Света решила как следует поиметь свою жертву и тут же набрала быстрый темп, сношая ее и получая неслабое удовольствие от сжатия страпона мышцами своего влагалища.

Навалившись всем своим весом на Лизу, она прижала ее большие сиськи своей упругой грудью, добавив ее соскам болезненных ощущений. Потрахав ее таким образом несколько минут и наслушавшись стонов Лизы, она немного подустала. «Как мужчины делают это так

долго?» — подумала она, меняя неудобную для себя позу. — Вставай раком, сука! — Лиза послушно развернулась и, не успев расслабиться, почувствовала, как страпон снова резко вошел в нее, раздражая колечко ануса. Света трахала бедную женщину еще минут пять, а потом просто устала от этих монотонных движений, во время секса она привыкла самой получать удовольствие, а не доставлять его. Она вынула страпон из своего влагалища, оставив его при этом в попе женщины, засунув на всю его длину.

— Разворачивайся! Я хочу кончить! — Она взяла руку женщины, сложила вместе три ее пальца и засунула в свою возбужденную дырочку. — Заставь меня кончить, сука! Лиза послушно стала трахать свою насильницу своей же рукой, стараясь проникнуть в нее как можно глубже и, в отместку за издевательства над собой, сделать ей больно. Но, казалось, что Света тоже любила пожестче и была рада таким ощущениям. Не прошло и пары минут, как она перехватила руку Лизы, заставив ее замереть прямо в ее дырочке. Кончив, она обмякла на подушках и прикрыла глаза.

Пролежав в таком положении пару минут в полной тишине, расслабившись, Света задремала, стало сказываться количество выпитого в короткий срок алкоголя. Лиза тоже была рада такой передышке, она опустила голову на кровать и закрыла глаза, не вынимая пальцы из влагалища блондинки. Голос со стороны двери заставил их обеих вздрогнуть: — Вот те на! А девочки-то зря времени не теряют! — Они обе синхронно, но лениво посмотрели в ту сторону, откуда послышался голос. На пороге стояли Геннадий с Димой. — А, Геночка, а мы тут отдыхаем. — Произнесла Света. — Я вижу, что не фуру разгружаете. Ты, если хочешь поспать — поспи. А сукам у тебя забираем. — Делайте, что хотите. — Сказала блондинка, вынимая руку женщины из своей дырочки. Ее абсолютно не смущало то, что она лежала полностью голая под похотливым взглядом Димы, который видел ее в первый раз. Она лишь повернулась на бок и закрыла глаза. — Пойдем. — Сказал мужчина Лизе и добавил: — Опять ее водителя мне домой отправлять. Прямо ее слугой себя ощущаю. Выдрать что ли ее? — Выдери, кто мешает? — Удивился нерешительности друга Дима.

— Муж ее мешает, олигарх. Да и не то чтобы мешает, просто подставлять ее не хочу следами на теле. А без следов ее пороть толку нет, нужно пожестче. Спустившись на первый этаж, Лиза, идущая позади мужчин, испуганно спросила: — А где Катя? Она меня не увидит? — Спит твоя Катя, не волнуйся. — А кто тогда на улице? Так музыка громко играет до сих пор. Я волнуюсь! Мужчина развернулся и закатил женщине сильную пощечину. — Что-то ты, тварь, слишком разговорчивая стала! А ну быстро на колени и ползи к дивану!

Дима испугался резкой смены поведения друга не меньше Лизы, но, как и она промолчал. Женщина остановилась рядом с диваном и осталась стоять на четвереньках. Подойдя к ней, Дима, спросив разрешения у Геннадия, сел на диван и положил ноги на ее спину. Выйдя во двор за алкоголем, мужчина застал Сашу с Катей все на том же месте, они сидели в беседке, неспешно перебрасываясь фразами, пытаясь перекричать музыку. Выключив ее, Геннадий поинтересовался: — Еще не оглохли? — Нет. А где моя мама? — Вы с ней прямо как сговорились! Может вас с ней уже не разлучать и иметь вместе, раз вы так друг о друге беспокоитесь? — Да я, просто... — Что «просто»? — Хотела на нее посмотреть со стороны... — Хм... — Улыбнулся мужчина. — Пойдем, но недолго. — Они подошли ко входу в дом, и мужчина беззвучно приоткрыл дверь. Взору Кати открылся диван, на котором сидел Дима и ее абсолютно голая мать, которая стояла перед ним на четвереньках. Одна нога мужчины лежала на ее спине, а другой он, развлекаясь, несильно тыкал в ее большие сиськи, которые

раскачивались из стороны в сторону, как вымя у коровы. На ее сосках блестели хромированные зажимы, от которых Катя не так давно избавилась. — Посмотрела? — Да... — И как ощущения от увиденного? — Странные... — А точнее? — И возбуждает, и странно как-то... Все таки она моя мама. — Вы с ней обе такие, нечему тут удивляться.

— Это Вы нас такими сделали. — Да, спасибо за комплимент. Сложно было Сергея уломать? — Сменил тему мужчина. — Непросто. — Решила не вдаваться в подробности девушки. — Нужно, чтобы он еще и твою мать сегодня трахнул! — Зачем!? — Катя, а зачем ты тут голая в ошейнике стоишь? — Не знаю. Чтобы Вам понравится? — Мне ты и так нравишься. А стоишь ты здесь, потому что я так хочу. И твоя мать подставит жопу моему сыну, потому что я так хочу! — Ясно... — Иди, отдохни, или развлекись с Сашей. — Спасибо. Геннадий вернулся в дом. Картина в нем не изменилась. Выпив прямо из горла, мужчины предложили бутылку Лизе. К их удивлению, она не отказалась, встав на колени, она сделала приличный глоток и попросила снять зажимы с сосков. — Разрешу снять, когда мы все поимеем тебя в задницу. — Женщина тяжело вздохнула. — А чего тянуть, Димон, ты отдохнул? — Кажется, да. — Тогда возбуди нашего гостя и подставляй жопу, а я пойду сына проведаю. Поднявшись наверх, Геннадий постучал в его комнату, но ему никто не ответил. Тогда он открыл дверь запасным ключом и обнаружил Сергея крепко спящим пьяным сном в одежде прямо на кровати. Пошарив в его комоде и не обнаружив ничего интересного, кроме игрушек и айтишных прибамбасов, мужчина вышел, прикрыв дверь. Внизу, Лиза уже успела поднять член Димы своим ртом и стоя раком на диване, подмахивала ему своей задницей. Геннадий не стал присоединяться и направился во двор, предупредить, что Саша следующий.

— Сань, минут через пять — десять сюда выйдет Лиза, выби ее в жопу. И скажи Кате, чтобы подготовила твой член к траху ее матери. — Девушка сидела рядом и опешила от такой формулировки задачи. — Кстати, ты в это время будешь сидеть под столом! — Отдал ей указание мужчина. Никто из молодых людей не стал с ним спорить, а только удивленно переглянулись между собой. Вздохнув, Катя стала надрачивать парню член. Дима кончил Лизе на спину и вытерев член о ее ягодицу. Дав ей отпить из горла бутылки, он отправил ее к Геннадию, который что-то делал на кухне. — Иди во двор, там тебя Саша ждет. Ему тоже подставь жопу.

— А где Катя? — Снова по морде захотела сука!? Бегом! Женщина испуганно выскочила из дома, да так быстро, что Катя едва успела одернуть руку, которой из-под стола играла с яйцами парня. Саша нерешительно встал и сделал пару шагов навстречу женщине, покачивая возбужденным членом. Увидев молодого человека, весь запал и возбуждение Лизы быстро прошли. Она снова вспомнила, что он все-таки парень ее дочери, который сегодня опять имел с ней половую связь. Только алкоголь и суворость Геннадия заставили ее подойти к Саше. Она грустно посмотрела ему в глаза и сказала: — Ну вот, опять мне нужно отдаться тебе. — Не расстраивайся, а расслабься и получай удовольствие. — Парень старался казаться уверенным в себе. Катя, увидев, как из дома выскочила ее голая мать в одном ошейнике, прижалась к дальнему краю стола, чтобы та ее не заметила. Лиза, тряся сиськами, подошла к Саше и девушке стали видны только ее ноги до колена. Через несколько секунд, босые ноги повернулись в сторону Кати и, Лиза легла животом на стол.

— Разведи ягодицы. — Строго сказал Саша и даже сам поверил своей интонации. Его взору предстала красная, натертая, чуть приоткрытая дырка, в которую он тут же стал ввинчивать свой член. Женщина болезненно застонала, и ее дочери даже стало жалко свою маму. Вскоре,

молодой человек, набрал темп, а дыхание Лизы выровнялось и помимо болевых ощущений, она стала получать некоторое удовольствие от всех нахлынувших ощущений. Шлепки яиц о ягодицы женщины возбудили Катю, и она даже стала понемножку ласкать себя, наблюдая, как напрягаются ступни и мышцы ног трахающихся над ней людей. До того, как подобно Диме, Саша кончил на спину Лизе, девушка под столом даже испытала небольшой оргазм. Женщина развернулась и, глядя в глаза парню снизу вверх, сказала: — Саша, я надеюсь, что это все останется между нами и больше не повториться. Главное, не втягивайте в это Катю, очень прошу! Алкоголь уже давно шумел в голове парня, поэтому ему захотелось унизить эту женщину, которая надоела ему своими просьбами. — Вставай раком на землю! — Вместо ответа сказал он. Лиза, понимая, что выхода нет, повиновалась. Саша взял со стола свечку, с которой одна девушка сегодня познакомилась уже очень тесно, в несколько движений запихал ее в растряханную задницу женщины наполовину и, шлепнув ее по ягодице, сказал: — Ползи к Геннадию! Стой! — Прервал он сам себя. Он нашел зажигалку, поджег свечу и добавил: — Теперь ползи.

Катя наблюдала, как в паре метров от нее опускается на колени ее мать, как ей грубо вставляют в попу свечку, а затем она ползет к крыльцу дома, виляя попой и стараясь, чтобы горячий воск не попадал ей на ноги. — Кто это у нас тут? — Улыбаясь, спросил Геннадий. — Подсвечник или живая бомба с динамитом в заднице? — Дима коротко хохотнул. — Я выполнила твой приказ, подползя к дивану, отчиталась женщина. — Молодец, теперь ползи к Сергею, разбуди его и дай и ему поиметь тебя. Выполню мое задание хоть со второго раза. Не бойся, он очень пьян и врядли что-то вспомнит. И свечку перед входом в комнату погаси, а то еще сожжешь что-нибудь. Немного помедлив, женщина все же поползла наверх и, согласно, приказу, перед дверью Сергея, вынула свечку из измученной попы и погасила ее. Войдя внутрь, она увидела Сергея в той же позе, в которой его обнаружил отец.

Ее взгляд случайно упал на бутылку с виски, стоявшую на столе и женщина решила окончательно напиться, чтобы последующие события сегодняшнего сумасшедшего вечера не вызывали у нее таких сильных душевных терзаний. Сделав пару глотков, она оценила «фронт работ» и принялась стягивать с молодого человека шорты. На небольшую полноту, женщина выглядела соблазнительно и даже аппетитно, при этом была уже готова к сексуальным манипуляциям, да, собственно, за этим она и пришла. Почувствовав себя хозяином положения, парень, ввиду неопытности, решил передать инициативу в руки Лизы. — Хорошо, я не против. — Как можно более уверенно сказал он. — Хочешь выпить? — Давайте. Женщина протянула ему бутылку, для этого ей пришлось отпустить грудь и, сиськи снова заколыхались в воздухе. Дождавшись, пока парень поставит бутылку, Лиза молча опустилась к его паху и снова взяла член в рот. На этот раз организм Сергея отреагировал как надо, член быстро встал, в первый раз в жизни почувствовав, что такое минет. Женщина отстранилась от члена и, встав на кровать на четвереньки, повернулась к парню попой. — Трахни меня. — Попросила она и некоторое время слушала громкое сопение старательного парня, неумело старающегося вставить член и разработанный анал женщины. После первых фрикций послышался его облегченный вздох. А через минуту он произнес роковую фразу: — Надо же, столько лет быть девственником, а тут уже вторая женщина за несколько часов. — Эта фраза сильно кольнула Лизу в самое сердце. Понимая, что первой могла быть только Катя, она напряглась всем телом, сжав при этом мышцами сфинктера член Сергея. Неопытный парень не смог долго терпеть и быстро кончил прямо в попу женщины. Она тут же развернулась и громко

спросила? — Что? Ты сегодня трахался с Катей? — Тут Сергей понял, что сболтнул лишнее. — Да... — Неуверенно произнес он. В голове Лизы крутились десятки мыслей и вопросов, и она задала несколько, самых важных для нее в данный момент: — Она пришла сама или ее кто-то заставил? — Броде сама... — Уверен? — Не знаю. Она была пьяной, может поэтому. — Она сама предложила тебя заняться сексом? — Да... — Ты знаешь, что у нее есть парень! — Нет... Простите! — Не вини себя, ты не виноват. Ладно, я пойду. — С этими словами, женщина быстро вышла из комнаты и пошла вниз. На кухне ее поджидали мужчины. — О, наша сука вернулась! Как успехи?

— Положительно. Мне нужно поговорить с Геной наедине. — Нет проблем. — Видя ее обеспокоенность, сказал Дима и вышел во двор. — Что случилось? — Спросил Геннадий. — Катя сегодня трахалась с Сергеем! — Выпалила Лиза. — Хм... — Наигранно изобразил удивление мужчина. — И что? Дело молодое. — Да, но у нее есть парень! — Ну, выпила девушка лишнего, чего переживать-то? — Скажи, ты причастен к этому?

— Нет. — Соврал мужчина. И видя, как женщина замялась, он продолжил. — Я понимаю, тяжело это осознавать, но девушка выросла, у нее своя голова на плечах. Пусть сама делает ошибки и учиться на них. — Да, но не в той ситуации, когда ее парень параллельно трахает ее мать, а потом этим занимается и сын ее любовника! — Не повышай на меня голос, сука! Судя по всему, тебя беспокоит только своя жопа, а не судьба дочери! — Это ты во всем виноват! Ты нас во все это втянул!

— Значит так, тварь, закрой свой поганый рот и слушай! Если тебя что-то не устраивает, то это только твои проблемы! Я тебя не заставляю заниматься всей этой херней, ты занимаешься ею сама, по своему желанию. И если ты, сука тупая, еще раз повысишь на меня голос, тем более, при посторонних, то я не знаю, что с тобой сделаю. — Лиза была очень напугана и молчала в ответ на эту тираду. — Пойдем, шлюха, придется снова преподать тебе урок! При этом мужчина схватил ее рукой сзади за шею и поволок в свою комнату. Женщина почти не упиралась, ее охватил сильный страх. — Быстро встала! — Крикнул Геннадий спящей Свете, заставив ее тут же открыть глаза и испуганно посмотреть на мужчину. Он бросил Лизу рядом с блондинкой на кровать лицом вниз. — Сядь ей на плечи! — Скомандовал он. Мужчина еще никогда не повышал голос на Свету, и она испуганно выполнила его приказ, быстро усевшись ей голой попой на лопатки. Лиза оказалась прижатой к кровати и, без шансов выбраться. Большая грудь болезненно сдавливала ее и мешала дышать, женщине стало не хватать воздуха. Вынув и сложив пополам ремень, Геннадий уселся сверху на ноги Лизы, оказавшись лицом к лицу со Светой. Тут же, он звонко щелкнул ее по ягодицам кожанным ремнем и Лиза негромко замычала.

— Что случилось? — Заспанно и удивленно произнесла Света. — Эта сука слишком много себе позволяет! — Ясно... Не жалей ее! — Внезапно сказала блондинка, окончательно проснувшись. На ягодицы Лизы обрушилась новая порция ударов, с каждым из которых ее попа все больше краснела, а ее мычание, стоны и вскрики только усиливались. Вскоре они стали слышны и во дворе, где в это время за столом Дима жадно мял грудь Кати, а Саша безучастно наблюдал за этим.

— О, Гена разозлился! — Констатировал мужчина. — Жалко маму? — Спросил он девушку, сжимая ее сосок. — Да. — Односложно сказала она, продолжив сидеть с опущенной головой и руками на коленях. После пяти минут непрерывной эзекуции, Геннадий произнес. — Давай перевернем ее. — Света привстала, и они легко перевернули безвольную плачущую женщину

на спину. — Подержи ее ноги! — Добавил мужчина, поднимая полноватые ноги женщины на 90 градусов. Света уселась ей на лицо, но не чтобы та вылизала ее, а чтобы в очередной раз придушить Лизу. Блондинка начала втягиваться в садистские аспекты БДСМ и жесткого секса. — Держи свои ноги сама, сука! — Громко произнес Геннадий, обращаясь к Лизе. Боясь наказания, женщина перехватила свои ноги под коленками, выставив свою промежность мужчине. А тот, плюнув себе на член и растерев по нему слону, грубо вошел в раздраженное анальное отверстие Лизы. Женщина замычала, а Геннадий стал быстро и грубо трахать ее, не обращая внимания на ее подергивание от боли и нехватки воздуха. Периодически Света привставала, чтобы дать Лизе подышать, но быстро садилась обратно, издеваясь над ней. Мужчина тоже не жалел ее, грубо насилия ее в задницу. Опытный и неутомимый мужчина мучал ее так минут десять, несколько раз прерываясь на отдых и разминая затекающие конечности. К его и Светиному удивлению, в один прекрасный момент Лиза что-то прокричала и испытала бурный анальный оргазм, от которого сквозь сильную боль она испытала огромное удовольствие. Когда мужчина кончил сам, он привязал женщину на кровати за руки и за ноги в позе звезды. Измученная женщина в этот момент не произнесла ни слова, а Света безучастно наблюдала за этим со стороны.

— В душ пойдешь? — Невозмутимо произнес Геннадий? — Не откажусь. — Блондинка последовала за ним.

Когда они спустились вниз, одетые в махровые халаты, она застали следующую картину: Дима и Саша сидели рядом друг с другом за столом, а на нем, перед ними на корточках сидела голая Катя. В обеих ее дырочках торчало по бутылке из-под вина и мартини, на горлышки которых девушка буквально была насажена. — Ого, чем занимаетесь? — Спросил Геннадий? — Да вот, развлекаемся, а то заскучали. Поздно уже. — Ответил его друг. — Вы там Лизу не убили? — Кажется, нет. — А то мы тут делали ставки, в чем она так провинилась, что вы ее так мучали. — Не важно. Главное что сука получила по заслугам.

— Думай головой, чтобы не оказаться на месте своей матери. — Внезапно сказала Кате Света. Девушка подняла на блондинку пьяный и уставший взгляд, но ничего не сказала. — Ну что, кто-нибудь хочет трахнуть мою жену? — Спросил Дима, немного потеряв связь с реальностью из-за обилия алкоголя и сегодняшней вседозволенности в сексе. — Действительно, она одна сегодня осталась неохваченной. — Согласился Геннадий. — А я? А меня кто качественно трахнет? — Обиженным голосом произнесла Света. — Я тебя трахну. — Продолжил это бесцеремонное обсуждение мужчина, и добавил: — Не могу же я оставить тебя неудовлетворенной. — Я не сомневалась в твоем благородстве! — Улыбнулась она. — Сань, может, навестишь Наташу? — Спросил Дима, отдавая ему права на собственную жену. — Можно... — Неуверенно произнес парень. Он бы, конечно, предпочел молодое тело Кати или красавицу Свету. Но для разнообразия, можно было трахнуть и женщину постарше. Катю как будто не замечали, хотя сил у нее оставалось не так много. Ноги уже тряслись от длительного сидения на корточках. Когда Саша встал и ушел в дом, он тоже сделал вид, что не замечает девушку и ее страдания. Подойдя к комнате, где должна была спать Наташа, он услышал из-за двери тихое поскрипывание кровати. Заглянув внутрь, он увидел Сергея, с которым пока знаком не был. Тот, примостившись между ног у голой женщины, делал возвратно-поступательные движения. Решив не отвлекать его от столь важного занятия, парень решил пройтись по дому. На первом этаже он уже был везде, поэтому стал обследовать комнаты второго этажа. Затуманенный алкоголем мозг счел нормальным такой

обход чужого имущества. В первой же комнате он обнаружил голую привязанную к кровати Лизу.

— Ого! — Произнес он. — С-Саша!? — Женщина не спала. — Я помешал? — Очень смешно. Сними, пожалуйста, с меня зажимы, я сейчас с ума сойду от них. — А он меня за это не убьет? — Ты его боишься, что ли? — Нет, скорее опасаюсь. — Соврал парень. — А ты боишься? — А как ты думаешь?! — Истерично воскликнула измученная женщина. — Глядя на тебя, думаю, да. — Умный какой! Ну что, ты мне поможешь или нет? — Ладно. Считаю, что половина того, что он с тобой делает, это перебор. — Саша с Лизой почему-то боялись называть его по имени. Когда парень снял с ее сосков зажимы, Лиза болезненно застонала. Прилившая кровь вызвала сильную боль.

— Спасибо! Помассируй мне соски пожалуйста... Очень больно... — С удовольствием. — Честно сказал Саша. — Спасибо! — Еще раз поблагодарила его женщина. — Кате с тобой повезло, наверно. — Почему? — Ты нормальный парень, не жестокий и интересный. — Алкоголь продолжал развязывать ей язык. Тем более, Лизе больше некому было излить душу. Геннадий со Светой в ее глазах представляли жестокими и бесчувственными, а Дима вообще был посторонним персонажем. — Ты мне тоже нравишься. — Искренне сказал парень. Его уже не коробило от того, что он разговаривает на «ты» с женщиной в два раза старше себя. Все ее унижения перед его глазами опустили ее ниже «его уровня». Да и сейчас, Лиза лежала абсолютно голой и растянутой на кровати перед ним, и это явно не подстегивало парня к уважительному обращению с женщиной.

— Только не влюбляйся в меня. — Улыбнулась она. — Кстати, я хочу, чтобы ты знал... Хоть вы с Катей не так давно вместе, но ты должен знать... Сегодня она переспала с Сергеем... Саша не сразу понял, как ему нужно отреагировать, поэтому заставил себя «удивиться» только через несколько секунд. Лиза списала это на шок. — Ты уверена? — Да... — Я поговорю с ней. — Только аккуратно, хорошо?! — Конечно. — А тебе не кажется, что Гена может быть к этому причастен? — Нет, это исключено. — Почему ты так думаешь?

— Потому что он занимается только тобой, я же провожу много времени рядом с ним, я бы заподозрил неладное. — Соврал парень. — Спасибо, ты меня успокоил. Накрой меня одеялом, пожалуйста, а то прохладно. Прикрыв женщину, Саша, попрощавшись, вышел из комнаты и спустился вниз. Вернувшись в комнату Наташи, он увидел, что ее новый любовник спит на боку рядом с ней, закинув ногу на нее. Из ее раскрытого влагалища вытекала сперма. Покачав головой, Саша вышел из комнаты и поспешил во двор. — Быстро ты вернулся. — Сказал Геннадий, вынимая из своего бездонного пакета несколько анальных пробок. — Скорострел!

— Решил подколоть его Дима.

— Вы не поверите! — Заинтриговал их Саша одним только словом. А затем пересказал весь свой разговор с Лизой, сделав акцент на том, что она начинает догадываться про Катины похождения. А потом, удивил всех рассказом о Сергееве. После всеобщего молчания, Геннадий первым подал голос: — Вот мы и породнились! — Подколол он Диму и толкнул его локтем в бок. Всех это рассмешило и мужчины снова расслабились. — А зачем вам эти штуки? — Показывая на анальные пробки, спросил Саша. — Да вот, решили проверить, чья попка вместительнее, у Светы или у Кати. — Ничего мы не решили! — Парировала блондинка. — Я сейчас не готова к таким играм. Давай на завтра это перенесем. — Как скажешь. — Легко согласился мужчина.

«А если бы я попросила, фиг бы он мне разрешил перенести «соревнование» — Подумала

Катя. Впервые она была благодарна за что-то Свете. Девушке несколько минут назад разрешили слезть со стола и вынуть из своих измученных дырочек оба горлышка бутылок. — На, вставляй! — все же протянул ей анальную пробку Геннадий. — Но, мы же решили... — Конкурс завтра, а сейчас будет подготовка к конкурсу. Вставляй. — Можно мне в туалет? — Стала отпрашиваться при всех присутствующих голая девушка. — Можно. Но возвращайся с пробкой в заднице! — Спасибо. — Катя быстро зашагала в сторону дома и, поднявшись на второй этаж, облегчилась в туалете. Затем она кое-как засунула с себя пробку, по привычке предварительно хорошенко ее облизав. Пробка был средних размеров, поэтому вошла в попку не так легко. Выйдя в коридор, она увидела дверь спальни Геннадия. Ее захватили азарт и любопытство, Катя тихо подошла к двери и немного приоткрыла ее. Она разглядела ноги своей мамы голые до колена, которые были привязаны к кровати за лодыжки. Лиза не спала и увидела движение двери.

— Кто там? — Испугавшись, спросила она, и тут же осознала, что в доме ей бояться уже некого и нечего, кроме, конечно, дочери. Визитер так и не выдал себя и, судя по всему, ушел. Девушка спустилась вниз и увидела, что присутствующие уже дошли до окончательной кондиции и собираются расходиться. — Так, Катя, а ну ка, быстро прибери тут все, а мы пока Сергея в его комнату депортируем. — Давал указания Геннадий. — Свет, а ты пойди Лизу подготовь! — К чему? — Удивленно спросила Катя. — Еще одно слово и ты повторишь судьбу своей матери! Что-то ваше семейство сегодня очень разговорчивое! — Простите...

Окружающие разошлись каждый по своим делам. Мужчины втроем зашли в комнату Наташи, где все в той же позе Сергей обнимал ее во сне. Геннадий взял сына под мышки, а Дима с Сашей за ноги. В такой позе они отнесли парня в его комнату, грубо бросив на кровать. Света вернулась в комнату, где под одеялом крепко спала распятая Лиза. Девушка нашла в шкафу какое-то полотенце, свернула в несколько раз и стала завязывать его на глазах у женщины. Когда та проснулась и спросила, что происходит, то блондинка надменно произнесла: — Сейчас, сучка ты меня снова, как следует, вылижешь! — Женщина не стала спорить. Ей сейчас было важнее то, чтобы от нее быстрее отстали, дали поспать и перестали бить. Вскоре в комнату зашли все мужчины, и стали ждать появления Кати. Геннадий включил телевизор, выкрутив громкость посильнее. Вскоре, в комнату, испуганно и нерешительно вошла последняя девушка. Она облегченно увидела, что глаза ее матери завязаны и уставилась на ее растянутое голое тело.

Улыбнувшись, Геннадий показал ей движениями, что она должна будет сделать. Катя испуганно замотала головой, но грозный вид мужчины дал ей понять, что у нее снова нет выбора. Дима решил помочь другу и, для ускорения процесса, больно выкрутил сосок девушки, от чего она чуть не выдала себя вскриком. Подав ей руку, главный режиссер всех извращенных событий в доме, помог ей встать на ноги на кровать, после чего развернул лицом к ногам ее матери. — Вылижи меня, тварь! — Сказала Света, подойдя к женщине и зависнув над ней, чтобы той казалось, что это ее голос прозвучал сверху. Катя несколько секунд нерешительно и испуганно топталась возле головы Лизы, после чего показала всем, что на ее половых губах до сих пор прицеплены прищепки. Сняв их и доставив девушке безумное облегчение. Геннадий потянул ее за руку вниз, и дочь, чуть с размаху не упала на лицо собственной матери. Удержав равновесие, она сделала это плавно и аккуратно. Все вокруг ликовали, глядя на срежиссированную сцену инцеста. Катя в ужасе боялась пошевелиться, ей казалось, что ее мать все чувствует и понимает. На самом деле, Лиза мало

что соображала. И в том, что на ее лице сейчас сидит жестокая блондинка, у нее не было никаких сомнений.

— Свет, не спи, поактивней двигай задницей и давай отдыхать. — Поторопил девушку мужчина и показал ей ремень. Страх экзекуции оказался сильнее страха быть обнаруженной и идентифицированной своей мамой. Катя уселилась своими воспаленными половыми губами на рот Лизы и надавила на него немного сильнее. Окружающие увидели, что женщина не выражает особого желания, чтобы ублажить свою наездницу. Тогда Света взяла из рук Геннадия ремень, снова приблизила свое лицо к Кате и от ее имени сказала: — Быстрее, блядь! — При этом, резко стегнула ремнем по приоткрытой промежности женщины. Лиза звякала и высунула свой язык, запуская его в промежность дочери. — Другое дело! — Произнес Геннадий и жестом велел Кате взять из рук Светы ремень. Ощущив, как язык ее матери умело принял ласкать ее клитор, она испытала бурю смешанных чувств, которые не мог заглушить даже алкоголь. Чувства отвращения, похоти, ужаса, желания, страха и возбуждения одновременно нахлынули на нее.

Когда Лиза замедлила темп, Катя впервые несильно стегнула ее ремнем по промежности. Женщина не издала ни звука, но лизать стала активнее. Ее язык стал периодически погружаться прямо во влагалище дочери, заставляя ту сильнее вжиматься в ее лицо. Все окружающие, по прежнему были в полном восторге. Девушка уже с трудом сдерживалась от стонов, желание кончить становилось все сильнее. Она хотела, чтобы язык в ней работал еще быстрее, тогда она дважды подряд хлестнула мать по груди, проявляя инициативу и без подсказок окружающих. Через несколько минут, она обхватила голову матери ногами и, прижав ее промежностью к кровати, в очередной раз сбила той дыхание и, наконец, кончила. Через несколько секунд, обессиленную девушку мужчины сняли с лица Лизы и, та стала судорожно хватать ртом воздух. Света склонилась над женщиной и дважды несильно шлепнула ее ладонью по щеке: — Умница! — Сказал она. Геннадий жестами показал окружающим, чтобы ты расходились по комнатам, а сам, дождавшись пока все выйдут, снял повязку с лица Лизы.

— Залезай на эту суку. — Сказал он Свете и, раздеваясь, наблюдал, как блондинка залезает на женщину и встает над ней на четвереньки. Затем он сам встал позади девушки и, почти без подготовки вошел в нее. Света ждала этого весь вечер, поэтому бурно отреагировала на это действие, завизжив Лизе прямо в лицо. Измученная за день женщина наблюдала, как перед ней взад-вперед дергается довольно лицо блондинки с зажмуренными глазами, а ее волосы противно щекотят шею. Света не сдерживалась и громко требовала у мужчины, чтобы он «не жалел ее и грубо трахал в пизду». Геннадий и сам ловил кайф от происходящего. Секс с красивой девушкой удачно завершал этот насыщенный и интересный день. Он не стал сдерживаться и спешил кончить, силы быстро покидали его.

За минуту до одновременного оргазма, ноги блондинки подкосились, и она всем телом упала на растянутую Лизу. А Геннадий придавил их тела своим, вбивая член в пылающее жаром влагалище Светы. После оргазма, мужчина отвязал правую руку и правую ногу женщины, а Света, совершив последнее усилие, просто спихнула несчастную на пол. Затем, пара выключила свет и, обнявшись, уснула. А раздавленная физически и психологически Лиза, обреченно взяла за край коврик, который лежал у кровати, и, накрылась им, свернувшись калачиком.

Когда Дима, Саша и Катя вышли из комнаты, мужчина повел парня с девушкой в свою

комнату и, показав на раздвинутые ноги своей жены, приказал Кате: — Вылижи и можешь быть свободна. Спорить у девушки не было ни сил, ни желания. Проще было выполнить очередную унизительную процедуру и, наконец, идти отдыхать. Что она и проделала, опустившись на колени, а затем, для удобства и улегшись между ног малознакомой женщины, чтобы убрать следы присутствия Сергея. Вскоре она встала и, получив шлепок по упругой попе, пошла в единственную свободную комнату в доме. Сзади нее устало шел Саша. Его организм, в отличие от более старшего товарища был готов на еще один половой акт. Поэтому, когда голая девушка обессилено упала на кровать на живот, парень подрочив член и, подняв его до боевого состояния, лег на нее сверху. — Нет! — Измученно произнесла Катя. — Да кто тебя спрашивает-то? — Искренне удивился ее реакции Саша, привыкший, что в этом доме у его женской половины нет запретов, нет достоинства и нет собственного мнения. Отчасти он был прав, поэтому и не услышал других возражений от девушки. Катя почувствовала, как член проникает в ее влагалище и вместе с анальной пробкой продолжает раздражать ее измученные дырочки. Это было последнее, что она помнила в этот день, потому что, забывая обо всех ощущениях и переживаниях, она быстро провалилась в сон